

Victor Roman și Cristian Dumitrescu, susținuți de vrâncenii din Homocea, Boghești și Corbița



Victor Roman, candidatul USL pentru Camera Deputaților în Colegiul 6 Adjud, și Cristian Dumitrescu, candidatul USL pentru Colegiul 2 Senat, s-au întâlnit cu locuitorii comunelor Homocea, Boghești și Corbița. Însoțiți de staff-urile de campanie, cei doi candidați au mers prin cele trei comune, din poartă în poartă, unde au stat de vorbă cu oamenii pentru a afla care sunt doleanțele lor.

Candidații USL au fost primiți foarte bine de vrânceni, care au spus că își pun mari speranțe în ei și că au încredere că problemele lor vor fi rezolvate prin intermediul unor legi bune, susținute de Victor Roman și Cristian Dumitrescu.

Oamenii s-au plâns că au pensii și venituri mici în comparație cu prețurile existente și au cerut facilități în agricultură și subvenții mai mari. **„Dacă voi fi ales deputat de cetățenii din Colegiul 6 voi iniția împreună cu colegii mei social-democrați și cei din USL, legi în sprijinul creditării celor care doresc să înființeze microîntreprinderi și IMM-uri”**, le-a spus Victor Roman, oamenilor.

Acesta a spus că salvarea României va veni de la agricultură, iar agricultura se face cu tractorul care întoarce brazda toamna, ca de la cel mai mic până la cel mai mare să avem în această țară o pâine pe masă.

La rândul său, Cristian Dumitrescu, candidatul USL pentru Colegiul 2 Senat, le-a spus oamenilor că diferența dintre USL și PDL este aceea că USL îndreaptă toate nedreptățile făcute de guvernele pedeliste, care au tăiat salarii, pensii, indemnizații, dar au dat bugetul țării „găștilor de partid”. **„Avem o datorie față de 7,4 milioane de voturi care au fost umilite, șterse cu buretele, ca și când nu ar fi existat, de 6 oameni din CCR și de alte câteva persoane și personalități europene. Dar dacă vom avea o majoritate puternică, ori Traian Băsescu îl va numi pe Victor Ponta prim-ministru, ori Traian Băsescu pleacă! Nu va fi ușor să aducem această țară pe linia de plutire, de aceea vă rugăm să ne sprijiniți”**, a spus Cristian Dumitrescu, candidatul USL pentru Colegiul 2 Senat.